

ГАСТРОЛИ ПРОШЛИ УСПЕШНО

В городе одиннадцати веков — Новгороде — побывали артисты Новомосковского драматического театра. Новгородцы тепло и радушно принимали у себя этот небольшой творческий коллектив, который выступал на сцене Новгородского областного драматического театра.

Первый гастрольный спектакль состоялся накануне Дня строителя. Гости показали инсценировку романа Вадима Кожевникова «Щит и меч». В зале находились те, чьими руками восстанавливался из руин и пепла древний Новгород, кто и сейчас строит жилые дома, воздвигает промышленные предприятия и культурно-бытовые учреждения. С волнением смотрели строители сценическую повесть о героической борьбе советских разведчиков в глубоком тылу противника в годы Великой Отечественной войны.

Гости порадовали новгородцев разнообразием репертуара, хорошим исполнением. В пьесе К. Симонова «Так и будет» также поднимается военная тема, но спектакль прозвучал не как воспоминание о прошлом, а современно. Он обращен в настоящее и будущее, волнует зрителя.

Драма А. Афиногенова «Волчья тропа» зовет быть бдительным, учит глубоко познавать окружающую действительность, уметь отличать добро от зла. В ней особо подчеркнута тема главенства общественного долга над личными чувствами. Захватывающий и волнующий сюжет пьесы сочетается с выразительной игрой артистов.

В спектаклях «Сын Мадонны» Р. Вивiani и «Цыган» по повести А. Калининна принимали участие артисты Московского цыганского театра «Ромэн» Рада и Николай Волшаниновы. Эти спектакли проходили с особым успехом. Положительно отзываются зрители и о других работах театра — драме А. Делсандика «Я тебя люблю», комедии В. Полякова «Временный жилец», комедии-водевиле Л. Ленча «Пришлите вашу фотографию».

Гастроли Новомосковского драматического театра прошли успешно.

За время пребывания в Новгороде новомосковские артисты побывали также со своими спектаклями в Сольцах, Старой Руссе и других городах и поселках области.

Кроме того, Новгородский областной комитет радиовещания и телевидения организовал трансляцию спектакля «Щит и меч».

В период гастролей артисты выступали на Ленинградской студии телевидения — с драмой «Волчья тропа» и на Псковской студии телевидения — с комедией «Временный жилец», знакомя со своим творчеством зрителей соседних с Новгородом областей.

В общей сложности гости показали более 30 представлений, которые посетили 18 тысяч зрителей.

Н. ПОПОВИЧ.

г. Новгород.

МОСКОВСКИЙ ЦЫГАНСКИЙ ТЕАТР
г. Тум

17 СЕН 1957